
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 10 dias do mês de Abril de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 8 (oito)vereadores, estando ausente o vereador Cleuton 

Soares da Cunha Filho, que justificou sua ausência, havendo quórum 

regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida 

foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 27 de Março 

2017 sendo aprovada sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se 

a leitura dos Pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº04/2017 – 

“Altera a Lei Municipal nº939/2008 e dá outras providências”. Estando em 

discussão o vereador Altair questiona ao representante do Executivo se 

estes cargos mencionados no projeto estão ocupados. Onde com a palavra o 

Dr. Roberto, servidor do Executivo, justifica a ausência do assessor 

jurídico Dr.Juarez que não pode estar presente, na sequencia explica que 

os referidos cargos estão vagos, são cargos de contratação temporários, 

sendo justificativa de estarem vagos pelo motivo que iam impactar no 

orçamento, que já se encontra acima do limite legal. Sendo ainda que 

existe receita para execução das oficinas do CRAS, portanto a 

necessidade deste projeto de redirecionar, onde ao invés de se contratar 

pessoal, será contratado os serviços por processo licitatório que não 

impactará no orçamento. Esclarecidas todas as dúvidas o projeto esteve  
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em votação sendo aprovado. Prosseguindo com a ordem do dia, foi feita a 

leitura dos Pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº05/2017 – 

“Altera a Lei Municipal nº1054/2014 e dá outras providências”. Estando 

em discussão o vereador Altair questiona se este projeto seria igual ao 

que acabara de passar em votação. Dr. Roberto explica que são 

praticamente idênticos, está separado pelo fato que se trata de outra 

lei, outro programa da área social, abordando ainda uma legislação mais 

recente, portanto a necessidade de ser em projetos diferentes, sendo que 

a finalidade seria a mesma, aproveitar que se tem o recurso e ao invés 

de contratar para o cargo de facilitador de oficina, será aberto 

processo licitatório para contratação de alguém para prestar este 

serviço, a diferença que existe ainda, segundo explica, seria no caso do 

orientador social, que tem natureza administrativa, então em uma 

tentativa ainda maior de redução de gastos com pessoal, foi feito um 

estudo no quadro de efetivos do executivo e observado que existem cargos 

com funções capazes de desenvolver as mesmas atividades deste cargo, 

portanto será transferido servidor que haja compatibilidade de funções 

para desenvolverem tais funções na área social, otimizando gastos com 

pessoal e ainda direcionando o recurso deste cargo para as oficinas, 

demonstrando assim total empenho do Executivo em atender sempre da 

melhor maneira. O vereador Altair questiona ainda se este servidor que 

será transferido para outro local não perderá algum direito, onde tem 

que não, pois não interfere no cargo, e sim nas atribuições independente 

de onde ele estiver. Não havendo mais dúvidas, o projeto de lei esteve 

em votação sendo aprovado. Prosseguindo com a reunião, realizou-se a 

leitura do Projeto de Lei nº06/2017 – “ Altera a Lei Municipal 

nº1.065/2015 e dá outras providências”. O vereador Altair solicita 

maiores esclarecimentos sobre o projeto. Com a palavra Dr. Roberto 

explica que se trata de uma alteração na lei que aprovou o plano 

municipal de educação, votado anteriormente por esta casa, onde há uma 

falta de concordância entre algumas datas prevista para ocorrer algumas 

avaliações, portanto a necessidade das adequações. O vereador Altair 

questiona ainda a Vice-prefeita Álea o que o município precisa melhorar 

para se destacar e atingir melhores medias na educação,  a senhor Álea 

lhe esclarece que esta administração possui várias metas para educação, 

e esta seria uma delas, mas isto precisa de empenho também da 

comunidade, onde ainda pretendem para obter melhores resultados investir 

na qualificação dos professores para que se reflita na aprendizagem 

pedagógica das crianças, que é o que o governo avalia. Após as devidas 

explicações e não havendo mais dúvidas, esteve e votação sendo aprovado 

por todos. Prosseguindo a reunião realizou-se a leitura do parecer das 

comissões e do Projeto de Lei Complementar nº06/2017 – “Altera a Lei 

Complementar Municipal nº055/2014 e dá outras providências”. Com a 

palavra Dr. Roberto explica que se trata de adequação de nomenclatura, 

em decorrência da fusão de secretarias, que fora votada anteriormente 

nesta Casa. O vereador Altair parabeniza a administração pelo esforço e 

dedicação diante das dificuldades e desafios encontradas, prezando 

sempre o bem estar de todos, viabilizando caminhos menos prejudiciais a 

administração e a população.  Foram feitos alguns questionamentos e 

explicações necessárias. Sanadas todas as dúvidas, o projeto esteve em  
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votação sendo aprovado por todos. Seguindo procede-se a leitura da 

Indicação nº05/2017 de iniciativa do vereador Altair Elias que solicita 

se possível a implantação de atendimento fisioterapêutico no Distrito, 

com a palavra o autor da indicação enfatiza esta necessidade, pela 

grande demanda e até mesmo pela comodidade aos pacientes, e também pela 

economia no transporte dos mesmos, sendo assim solicita apoio de todos. 

Com as parabenizações dos demais vereadores esteve em votação sendo 

aprovada. Com os assuntos da comunidade esteve presente o novo 

representante da EMATER no município, o senhor Juliano, que compartilhou 

com todos sua experiência anterior como gestor do Município de Claraval, 

onde adquiriu um vasto conhecimento na área pública, parabeniza os 

gestores pelo empenho pelo desenvolvimento deste município e se diz 

disposto a contribuir e participar deste desenvolvimento, se colocando a 

disposição para quaisquer assuntos e apoio, se deixando ainda a 

disposição de todos produtores rurais da região, onde pretende prestar-

lhes o melhor atendimento, onde explica que já se iniciaram as visitas 

de campo, juntamente com os trabalhos de escritório que estão sendo 

desenvolvidos. Todos vereadores desejam uma boa vinda ao senhor Juliano, 

e se colocam também à disposição. Continuando os assuntos da comunidade 

o vereador Altair agradece os atendimentos realizados no Distrito, 

enfatizando sempre a dedicação e o empenho em atender os pedidos, 

solicita ainda atenção quanto a estrada que dá acesso a região da 

Capetinga, saindo do Distrito, que se encontra em mau estado, 

necessitando de manutenções, o vereador Evaldo agradece também ao 

encarregado do almoxarifado que tem atendido prontamente as requisições 

e necessidades do Distrito, e solicita ainda pelo Executivo averiguações 

sobre o esgoto do Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, 

pois foi procurado pela população pelo mau cheiro exalado pela estação, 

onde a Vice-Prefeita Álea diz não ter informações sobre o assunto, mas 

irá se informar e trazer as demais informações para assim solucionar o 

problema. O vereador Marlon convida a todos para um evento cultural e 

apresentação musical, que acontecerá no próximo sábado, dia 15 de Abril, 

agradecendo ainda a atenção de todos. O presidente agradece a presença 

de todos, deseja uma feliz Páscoa, e terminados os assuntos declara 

encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a 

presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de 

direito. _______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 


